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ATA DA 253ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 5/7/2002

Presidência do Deputado Wanderley Ávila

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: - Ata - Registro de presença - 2ª Parte (Ordem do Dia): Discussão e Votação de Pareceres de  
Redação Final: Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 1.160/2000 e 2.176/2002; aprovação - Encerramento - Ordem do dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Antônio Júlio - Alberto Pinto Coelho - Ivo José - Olinto Godinho - Mauri Torres - Wanderley Ávila - Álvaro Antônio - Adelmo Carneiro Leão -  
Aílton Vilela - Alberto Bejani - Alencar da Silveira Júnior - Ambrósio Pinto - Antônio Andrade - Antônio Genaro - Arlen Santiago - Bené Guedes -  
Carlos Pimenta - Cristiano Canêdo - Dalmo Ribeiro Silva - Dilzon Melo - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz - Doutor Viana - 
Eduardo Brandão - Eduardo Hermeto - Elaine Matozinhos - Elbe Brandão - Geraldo Rezende - Glycon Terra Pinto - Hely Tarqüínio - João Leite -  
João Paulo - Jorge Eduardo de Oliveira - Luiz Menezes - Luiz Tadeu Leite - Marcelo Gonçalves - Márcio Cunha - Marco Régis - Maria José  
Haueisen - Mauro Lobo - Miguel Martini - Pinduca Ferreira - Rêmolo Aloise - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Sebastião Navarro Vieira.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Wanderley Ávila) - Às 14h13min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro 
aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para 
proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte

Ata

- O Deputado Miguel Martini, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Registro de Presença

O Sr. Presidente - A Presidência registra a presença, em Plenário, do Deputado Reinaldo Braga, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado  
da Bahia.

2ª Parte (Ordem do Dia)

O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª Parte da reunião, com a discussão e a votação de  
pareceres.

Discussão e Votação de Pareceres de Redação Final

- A seguir, são submetidos a discussão e votação e aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 1.160/2000, do Deputado  



Edson Rezende, que estabelece requisitos para a criação, a autorização de funcionamento, o acompanhamento, a avaliação e o reconhecimento  
dos cursos de níveis médio, pós-médio e superior, na área da saúde, das instituições de educação integrantes do Sistema Estadual de Educação  
e adota outras providências; e 2.176/2002, do Governador do Estado, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária para  
o exercício de 2003 e dá outras providências (À sanção.).

Encerramento

O Sr. Presidente - Cumprido o objetivo da convocação, a Presidência encerra a reunião, convocando os Deputados para a reunião ordinária de 
1º/8/2002, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada será publicada na edição do dia 1º/8/2002.). Levanta-se a 
reunião.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 23/7/2002, o Sr. Presidente, nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, c/c as  
Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando Expedito Ramon Salgado Pereira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02, 8 horas.

TERMO DE CONTRATO DE DOAÇÃO

Contratante (doadora): Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada (donatário): Município de Iapu. Objeto: doação de bens  
móveis inservíveis. Licitação: dispensada.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante:  Assembléia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratado:  ABC  -  Táxi  Aéreo  S.A.  Objeto:  prestação  de  serviços  de 
hangaragem e de assistência técnica de aeronave. Objeto do aditamento: 3ª prorrogação. Vigência: 6/7/2002 a 5/7/2003.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Elevadores Atlas Schindler S.A. Objeto: prestação de serviços  
técnicos  especializados  de  reparos,  manutenção  e  conservação  em  12  elevadores  instalados  no  Palácio  da  Inconfidência  e  no  Edifício 
Tiradentes. Objeto do aditamento: 2ª prorrogação contratual. Vigência: a partir de 11/7/2002.


